

# 银杏树怎么“死”了这么多？

园林部门：“银杏一条街”5年后或可变成“林荫道”

本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 高晴雯) “银杏一条街”山大路(经十路-解放路段)建成已经快两年了,附近的市民最近发现,大约100棵银杏树尚未看出发芽的迹象,“是不是死了?”市民怀疑。

市民质疑:

没发芽的树

是不是死了

家住山大路的市民王先生发现,他家周围的银杏树有好多棵至今仍未发芽,“现在已经四月份了,但是有些树还没有发芽,是不是已经死了?”

对于路边栽种银杏树,市民也有自己的看法。在山大路卖报的张师傅说:“我觉得这种树不大适合种在路边,道路本来就是水泥地面,又高污染,树很难成活。”

“这树长得慢,”在山大路工作的环卫工人宁大爷说,“我去年过年到这里来的,一直到现在,我看着这树没大长。”另一位市民郑先生说:“现在这棵树很稀疏,夏天没有阴凉。”

园林管理处:

移植银杏树

有一定的缓苗期



山大路有的银杏树已经发芽,有的还没有动静。 本报记者 吴金彪 摄

针对市民的疑问,记者咨询了济南园林管理局公共绿地管理处的工作人员王先生。

王先生说,苗木在移植后需要一段时间来适应环境、扎根活棵,也就是农业生产上所说的“缓苗期”。银杏树的缓苗期一般在2至3年,“山大路上的银杏树栽了不到2年,还处在缓苗期,所以不能说现在没发芽就是死了。”

王先生还介绍说,有的树刚移植以后长势良好,但过一段时间可能会死亡;也有的树刚开始长得不好,但过了缓苗期以

后,长势就正常了。

据王先生介绍,银杏树高大挺拔,叶呈扇形,春夏翠绿,深秋金黄,病虫害少,也有一定的抗污染能力,是理想的园林绿化、行道树种。“北方的很多城市像北京、天津,也都在道路两旁栽种银杏树。”当初选择在路边种植银杏树,也是出于增加树种多样性的考虑,“和杨树、柳树这样的速生树种相比,银杏树的寿命更长,一般能活几百年甚至上千年。”

“过了缓苗期以后,

在后期养护跟上的情况下,再过至少5年的时间,山大路上的这些银杏树才能长出比较大的树冠。”王先生还说,现在园林部门非常重视后期的养护工作,“把山大路变成一条林荫大道是我们的目标,也希望它能成为济南的一条特色道路。”

历下区园林绿化管理局的工作人员林先生表示,对于绿化带的树木更新,“我们会定期进行检查清点,制定一个年度计划,然后根据需要进行统一补植。”

亲丁某的电话,然后电话联系了丁某,民警得知车主是邱某。随后,民警又电话联系了邱某,而令民警想不到的是,其电话一直处于无人应答状态。民警最终认为邱某具有较大嫌疑。民警又与其母亲丁某取得联系,想通过她联系邱某。丁某终于答应与儿子邱某联系。

19日上午,民警根据线索来到邱某租住处准备对其进行抓捕,但邱某没有出现。民警再次与邱某通话,对其进行思想工作,上午11时,邱某驾驶肇事车辆来到历下交警大队交通肇事处理中队投案自首。

经查,4月17日5时15分,邱某驾驶这辆轿车沿泉城路由东向西行驶至县东巷路口,将正在路上打扫卫生的环卫工人刘某撞倒。案发后,由于害怕,邱某立即驾车逃离了现场。经医院检查,被撞环卫工人刘某脑震荡,肩胛骨和腰部受伤。

目前,邱某因为交通肇事逃逸已被治安拘留15天。邱某还要面临2000元罚款和记12分的处罚。

# 模考≠高考

模考可以N次 高考仅此一次  
冲刺中高考,警惕这些复习致命伤



这距离考试,不管做什么我们都得复习。

■专家提醒:

别让三大复习误区伤害了孩子高考!

二模之后,很多学生和家长都有表达“三门主科成绩都不错,能拿高分”的想法,但其实不然,三门主科成绩好,并不代表整体成绩好,因为各科成绩之间存在一定的关联性,如果某一科成绩不好,那么其他科目成绩也不好。因此,在复习时,一定要注重整体成绩的提升,而不是单科成绩的提高。

■学生苦痛告:

我们非常想跟上老师的步伐啊,但是

学习很累,似乎这个过程

真的很难受,那个过程很煎熬,

真的觉得这个过程很痛苦,

那个过程很辛苦,那个过程很痛苦,

那个过程很痛苦,那个过程很痛苦,

那个过程很痛苦,那个过程很痛苦,